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Interior Styling και Αρχές Χρωματολογίας για Κατοικίες & Επαγγελματικούς Χώρους  

(5ΜΗΝΟ LIVE/ONLINE) 

1. ΕΝΟΤΗΤΑ Α.  Interior Styling – Το Στυλ ως Αναβίωση ΕΝΟΤΗΤΑ Β. Χρωματολογία Χώρου & Τάσεις 2024/25 και 2025/26 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ  

Έναρξη: Πέμπτη 22 Φεβρουαρίου και κάθε Πέμπτη Ώρα: 6.30-8.50μμ, Διάρκεια: 22/2/24 – 27/6/24, Σύνολο Ενοτήτων: 2, Σύνολο Μαθημάτων: 16 (8 μαθήματα/ενότητα) 

2. ΕΝΟΤΗΤΑ Γ. Decoration Workshop  - Κανόνες σύνθεσης ΕΝΟΤΗΤΑ Δ. Παρουσίαση πρότασης χώρου – Ο ρόλος του Interior Stylist 

(Παράλληλη παρακολούθηση με τις Ενότητες Α και Β, κάθε Τρίτη) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

Έναρξη: Τρίτη 27 Φεβρουαρίου και κάθε Τρίτη Ώρα: 6.30-8.50μμ, Διάρκεια: 27/2/24 – 11/6/24, Σύνολο Ενοτήτων: 2, Σύνολο Μαθημάτων: 14 (7 μαθήματα/ενότητα) 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Ένας Γάλλος θεωρητικός είχε χαρακτηρίσει τον Interior Stylist ως ‘μηχανικό της ατμόσφαιρας’. Η ατμόσφαιρα συνδέεται όχι μόνο με το στυλ και το ρυθμό των αντικειμένων του χώρο, αλλά 
και με τη διάθεση αναβίωσης στοιχείων από το παρελθόν αλλά και τον τόνο που θέλουμε να δώσουμε σε έναν χώρο (μινιμαλιστικό, μαξιμαλιστικό, οικείο, ήρεμο, χιουμοριστικό κλπ.). Η 
εποχή postcovid υπογράμμισε τη σημασία της κάθε στιγμής, αλλά και την ανάγκη μας να είμαστε κοντά στη φύση και σε αντικείμενα με συναισθηματική σημασία. Φαίνεται η ανάγκη μας να 
συνδέουμε τον χώρο με στοιχεία ιστορικής και συμβολικής σημασίας μας φέρνει πιο κοντά στην έννοια του αυθεντικού και του μη ουδέτερα αδιάφορου. Στον τομέα της φιλοξενίας οι 
προτεραιότητες επίσης άλλαξαν, θέλοντας να κάνουμε τους χώρους περισσότερο μια εμπειρία και μέρος της μνήμης μας. Οι τάσεις του σήμερα μας, όπως η ‘Land’ και η ‘Plant' μας συνδέουν 
με το φρέσκο και φυσικό ενώ τάσεις όπως η ‘Memory’ και η ‘Grain’ με το χειροποίητο και το οικείο. Επίσης οι τάσεις έρχονται πιο κοντά στο διαχρονικό και το οικολογικά φιλικό, αναζητώντας 
υλικά και υφές που υπόσχονται διάρκεια, αλλά και γραμμές και μοτίβα που δηλώνουν απλότητα και μας αγγίζουν συναισθηματικά. 

Οι ενότητες του σεμιναρίου είναι οι εξής:  

Α. Interior Styling: Στην ενότητα αυτή μελετάμε τα διαφορετικά στυλ διακόσμησης (πχ κλασικό, μοντέρνο, ρουστίκ, art deco, retro… κλπ.) και το πώς αυτά αναβιώνουν τη σημερινή εποχή, 
αναλύοντας τους τρόπους που συναντούν την ψυχολογία του σημερινού πελάτη και τη μορφολογία του χώρου. Γίνονται ασκήσεις σε μορφή digital moodboards και συνθέσεων, όπου οι 
μαθητές καλούνται να δημιουργήσουν στυλιστικούς συνδυασμούς χώρων ανακαλύπτοντας τη σχέση μεταξύ επίπλων, υφασμάτων, εικόνων, υλικών, υφών και μοτίβων, μέσω προτάσεων που 
εκείνοι συνθέτουν. 

Β. Χρωματολογία Χώρου & Σύγχρονες τάσεις: Στην ενότητα αυτήν αναλύονται οι κανόνες συνδυασμών και εφαρμογής χρωμάτων στο χώρο, χρησιμοποιώντας το διεθνές σύστημα NCS. Επίσης 
γίνεται αναλυτική επεξήγηση των διαφορετικών τάσεων (σύμφωνα με γνωστούς οίκους forecasting στον τομέα του interior styling). Πραγματοποιούνται ασκήσεις χρωματικών συνδυασμών 
και εφαρμογής των χρωμάτων στον χώρο. Στο τέλος της ενότητας αυτής, ο κάθε μαθητής παρουσιάζει μια ολοκληρωμένη πρόταση συνδυασμού χρωμάτων για έναν χώρο, ανακαλύπτοντας 
κωδικούς χρωμάτων, σε συνδυασμό με γραμμές επίπλων, υφές, υλικά και υφάσματα. 
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Γ. Decoration Workshop: Στην ενότητα αυτήν αντικείμενο αποτελεί η διακόσμηση του χώρου μέσω των πιο μικρών στοιχείων και λεπτομερειών του χώρου, ακολουθώντας κανόνες σύνθεσης 
(πχ. πυραμίδα, επανάληψη), μεθοδολογίες γραμμών (γεωμετρικές, οργανικές και artisanal), κλίμακας όγκων και αναλογιών χρωμάτων, υφών, μοτίβων και υλικών. Στόχος αυτής της ενότητας 
είναι η δημιουργία προτάσεων, όπου το μάτι καθοδηγείται μέσα από τις λεπτομέρειες, τα μοτίβα, τα έργα τέχνης και τα μικροαντικείμενα. Βασίζεται αρκετά σε πρακτικές ασκήσεις όπου ο 
μαθητής καλείται να συνθέσει τα δικά τους sample boards με δείγματα υλικών που θα αναζητήσει, αλλά να δημιουργήσει ολοκληρωμένες συνθέσεις βασισμένες σε ένα μοτίβο, σχήμα, θέμα 
ή εικαστικό στοιχείο που έχει επιλέξει. 

Δ. Παρουσίαση Πρότασης: Στην ενότητα αυτή ασχολούμαστε με μεθόδους ανάδειξης και προβολής της ιδέας μας, μέσω των moodboards/sampleboards, του χρωματολογίου και εικόνων 
απεικόνισης του 3-διάστατου χώρου. Ο κάθε μαθητής δημιουργεί τη δική του πρόταση χώρου, περνώντας από τα στάδια -ερωτηματολόγιο πελάτη, παρουσίαση αρχικής ιδέας και πρότασης, 
ερχόμενος πιο κοντά στις απαιτήσεις ενός χώρου, αλλά και τις ανάγκες (στυλιστικές και πρακτικές) του πελάτη. 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ  

Στόχος αυτού του σεμιναρίου είναι η ενίσχυση των γνώσεων όσων ασχολούνται με τη διαμόρφωση χώρων και την επιλογή στοιχείων interior styling (από υλικά, χρώματα, έπιπλα και 
διακοσμητικά χώρου αλλά και μοτίβα, υφές και υλικά) να δώσουν μια ιδιαίτερη στυλιστική ταυτότητα στο χώρο που σχεδιάζουν ή συνθέτουν. Σκοπός είναι η ενημέρωση πάνω στις σύγχρονες 
τάσεις και τα στυλ διακόσμησης, αλλά και η κατεύθυνσή του σε μια σωστή ‘mix & match’ επιλογή στοιχείων ενός επαγγελματικού χώρου ή μιας κατοικίας, ενισχύοντας το κατάλληλο λεξιλόγιο 
στην τεκμηρίωση των προτάσεών του. Επιθυμία μας είναι ο κάθε μαθητής να ανακαλύψει, μέσα από τις επιλογές του, τη δική του στυλιστική ταυτότητα, ενισχύοντας τη δημιουργικότητα, 
την πρωτοτυπία στη σκέψη, την προσωπική έκφραση αλλά και την ανάγκη για ‘διαφορετικότητα’. Επίσης να ανακαλύψει τον κόσμο των σύγχρονων τάσεων μέσα από τις πιο σύγχρονες πηγές 
χρωματικών και στυλιστικών συνδυασμών αλλά και μέσα από γνώσεις που θα του δώσουμε και που θα τον οδηγήσουν ‘ένα βήμα πιο μπροστά’ στην αγορά. 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ – ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ 

Το σεμινάριο αυτό προτείνεται για επαγγελματίες στους τομείς διαμόρφωσης χώρων, μηχανικούς, αρχιτέκτονες & διακοσμητές, στυλίστες, εμπόρους ειδών διακόσμησης, κατασκευαστές 
χώρων, επίπλων και ειδών διακόσμησης, visual merchandisers, stylists/media influencers. (Μεσαίο-αρκετά εξειδικευμένο). Βοηθάει εάν ο μαθητής έχει μια άνεση στη χρήστη υπολογιστών 
και στη διαδικτυακή επικοινωνία, αν και πριν την έναρξη δίνονται καθαρές οδηγίες ως προς τη χρήση του zoom και πραγματοποιούνται βοηθητικά μαθήματα σχετικά με την έρευνα 
διαδικτυακά και τη χρήση βοηθητικών προγραμμάτων.  

ΥΛΗ Η ύλη δίνεται ηλεκτρονικά. Οι μαθητές επίσης λαμβάνουν τα αρχεία των εργασιών τους. 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

Εκτός από τα μαθήματα ύλης, γίνονται επιπλέον βοηθητικά μαθήματα (προαιρετικά και συνήθως Σάββατα πρωί) σε σχέση με την διαδικτυακή έρευνα εικόνων, τις μεθόδους δημιουργίας 
moodboard και τη δημιουργία συνθέσεων, χωρίς κάποιο επιπλέον κόστος. 

LIVE ONLINE ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Το σεμινάριο αυτό πραγματοποιείται μέσα από εξ αποστάσεως (online και σε ζωντανό χρόνο) παρακολούθηση, μέσω της πλατφόρμας zoom. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου 
πραγματοποιούνται ασκήσεις, οι οποίες συζητιούνται και διορθώνονται μέσα στο μάθημα. Ο μαθητής πρέπει να διαθέτει τρόπο σύνδεσης (κατά προτίμηση υπολογιστή) με κάμερα και 
μικρόφωνο. Τα μαθήματα γίνονται σε ζωντανό χρόνο και η παρουσία του κάθε μαθητή είναι υποχρεωτική, στη μεγαλύτερη διάρκεια με την κάμερα ανοιχτή. Οι απουσίες δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνουν το 20% του ολικού χρόνου παρακολούθησης. Η παρακολούθηση αποτελεί και προϋπόθεση για την έκδοση της Βεβαίωσης Παρακολούθησης από το εργαστήριο. 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 
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Δίνεται Βεβαίωση παρακολούθησης του εργαστηρίου από συντονιστή και εισηγητή των προγραμμάτων που ανήκει στο Μητρώο εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης – ΕΟΠΠΕΠ, με 
εξειδίκευση στον τομέα της Διακόσμησης. Τα σεμινάρια είναι επαγγελματικά. Στην περίπτωση παρακολούθησης από επαγγελματίες (ατομικές επιχειρήσεις ή εταιρείες), θεωρούνται ενδο-
επιχειρησιακού χαρακτήρα, ενώ στην περίπτωση παρακολούθησης από ιδιώτες, θεωρούνται συμβουλευτικού/ψυχαγωγικού χαρακτήρα. Η αντίστοιχη βεβαίωση στέλνεται ηλεκτρονικά μετά 
την ολοκλήρωση και κλείσιμο του σεμιναρίου. (Η Βεβαίωση δεν αποτελεί πιστοποίηση σπουδών). 

ΔΙΔΑΚΤΡΑ 

Τα δίδακτρα αφορούν 2 διαφορετικούς τρόπους τιμολόγησης. ΙΔΙΩΤΕΣ στους οποίους εκδίδεται απόδειξη και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ (από σχετικό με το σεμινάριο τομέα) στους οποίους εκδίδεται 
τιμολόγιο. Ύστερα από μια προκαταβολή μετά την εγγραφή και λίγο πριν το ξεκίνημα των μαθημάτων, υπάρχει δυνατότητα εξόφλησης των διδάκτρων τμηματικά (ανά μήνα ή ανά ενότητα), 
με εξόφληση σε δόσεις, οι οποίες ορίζονται σε συγκεκριμένες ημερομηνίες πριν την ολοκλήρωση της κάθε ενότητας. Η πληρωμή γίνεται μέσω κατάθεσης.  

ΚΟΣΤΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β + Γ+ Δ): 560 Eυρώ. Δηλαδή, 140 Ευρώ για την κάθε Ενότητα. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β + Γ+ Δ): 500 Eυρώ. Δηλαδή, 125 Ευρώ για την κάθε 
Ενότητα. (παλιοί μαθητές μας, φοιτητές/άνεργοι και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β): 280 Eυρώ. Δηλαδή, 140 Ευρώ για την κάθε Ενότητα. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β): 250 Eυρώ. Δηλαδή, 125 Ευρώ για την κάθε Ενότητα. (παλιοί 
μαθητές μας, φοιτητές/άνεργοι και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β + Γ+ Δ): 480 Eυρώ. Δηλαδή, 120 Ευρώ για την κάθε Ενότητα. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β + Γ+ Δ): 440 Eυρώ. Δηλαδή, 110 Ευρώ 
για την κάθε Ενότητα. (παλιοί μαθητές μας και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β): 240 Eυρώ. Δηλαδή, 120 Ευρώ για την κάθε Ενότητα. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ (ΕΝΟΤΗΤΕΣ Α + Β): 220 Eυρώ. Δηλαδή, 110 Ευρώ για την κάθε 
Ενότητα. (παλιοί μαθητές μας και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 
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Οι νέες τάσεις Interior Styling – Χρωματικών και Στυλιστικών συνδυασμών 2024/25 και 2025/26 (Κατοικία – Κοινωνικοί 
χώροι/Φιλοξενία) 
 

(2 ΕΒΔΟΜΑΔΩΝ-ONLINE) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 
 
Έναρξη: Πέμπτη 8 Φεβρουαρίου 2024 και για 2 Πέμπτες 8/2 και 15/2/24,  Ώρα: 6.30-9.00μμ  

Περιγραφή: Το σύντομο αυτό σεμινάριο ασχολείται με τις νέες τάσεις διακόσμησης και Interior styling, αναλύοντας τις τάσεις σε χρώματα, υφές, υλικά, γραμμές επίπλων, αλλά και σε μοτίβα 
και συνδυασμούς σχημάτων, έτσι όπως παρουσιάζονται από τους σημαντικούς προγνώστες τάσεων και από διαφορετικές πηγές ενημέρωσης (περιοδικά, άρθρα, διεθνείς οργανισμούς, 
εκθέσεις). Πραγματοποιείται την εποχή που γίνονται οι περισσότερες εκθέσεις, με αρκετές πληροφορίες και αναφορές σε σχέση με τα προϊόντα και τις νέες τους συλλογές που παρουσιάζονται 
στις εκθέσεις αυτές.  

Τo lockdown σε παγκόσμιο επίπεδο έχει επηρεάσει συναισθηματικά τη σχέση μας με το χώρο. Η εποχή postcovid υπογράμμισε τη σημασία της κάθε στιγμής, αλλά και την ανάγκη μας να 
είμαστε κοντά στη φύση και σε αντικείμενα με συναισθηματική σημασία. Φαίνεται η ανάγκη μας να συνδέουμε τον χώρο με στοιχεία ιστορικής και συμβολικής σημασίας μας φέρνει πιο 
κοντά στην έννοια του αυθεντικού και του μη ουδέτερα αδιάφορου. Στον τομέα της φιλοξενίας οι προτεραιότητες επίσης άλλαξαν, θέλοντας να κάνουμε τους χώρους περισσότερο μια 
εμπειρία και μέρος της μνήμης μας. Οι τάσεις του σήμερα μας, όπως η ‘Land’ και η ‘Plant' μας συνδέουν με το φρέσκο και φυσικό ενώ τάσεις όπως η ‘Memory’ και η ‘Grain’ με το χειροποίητο 
και το οικείο. Επίσης οι τάσεις έρχονται πιο κοντά στο διαχρονικό και το οικολογικά φιλικό, αναζητώντας υλικά και υφές που υπόσχονται διάρκεια, αλλά και γραμμές και μοτίβα που δηλώνουν 
απλότητα και μας αγγίζουν συναισθηματικά. 

Στόχος του σεμιναρίου αυτού δεν είναι μόνο η ενημέρωση και η ‘τυφλή’ απομίμηση των στοιχείων που παρουσιάζουν οι προγνώστες μέσα από τις ιδέες και προτάσεις τους, αλλά η κατανόηση 
του ‘γιατί’ προβάλλονται οι συγκεκριμένες τάσεις, ψυχολογώντας τις αλλαγές σε κοινωνικό επίπεδο αλλά και την επιρροή αυτών στη συμπεριφορά του ανθρώπου στο χώρο 
(πελάτη/καταναλωτή). Μαθαίνουμε πως προσαρμόζονται οι τάσεις στα τοπικά δεδομένα, αλλά και πως επηρεάζουν τον δικό μας ρόλο, τον δημιουργικό και στυλιστικό. Ο μαθητής μαθαίνει 
επίσης σε πρακτικό επίπεδο πως να κάνει μια σωστή και οργανωμένη αναζήτηση εικόνων έμπνευσης μέσα από σύγχρονες πηγές και στο τέλος καλείται να σκεφτεί μια δική του πρόταση 
συνδυασμών, μέσω της δημιουργίας ενός digital moodboard. 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

Η ανάλυση των τάσεων μέσα από διαφορετικές πηγές ενημέρωσης έχει σαν στόχο να βοηθήσει τον κάθε μαθητή στη δημιουργία μιας δικής του σχέσης με αυτές και έτσι να τον εμπνεύσει 
στη δημιουργία της δικής του σύνθεσης χρωμάτων, υλικών, υφών και μορφών. Ο μαθητής γνωρίζει τους κύριους εμπνευστές στη μόδα της διακόσμησης και μέσα από την ανάλυση εικόνων 
έμπνευσης και κατανόησης των κανόνων σύνθεσης διαμορφώνει τη δική του γνώμη και σχέση με τον τομέα του interior styling. 

ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ  

Το σύντομο αυτό σεμινάριο μπορεί να βοηθήσει επαγγελματίες από τους τομείς του design, της αρχιτεκτονικής και της διακόσμησης, του interior styling, του visual merchandising &  
communication, όπως και από τους τομείς του εμπορίου, της φιλοξενίας και της διοργάνωσης εκδηλώσεων. Μπορεί επίσης να φανεί χρήσιμο σε μαθητές μας που έχουν παρακολουθήσει 
σεμινάρια μας στο παρελθόν και θα ήθελα να ανανεώσουν τις γνώσεις τους στις σύγχρονες τάσεις, όπως και σε όσους θα ήθελαν να ξεκινήσουν καριέρα στον τομέα αυτό. 
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ΥΛΗ Η ύλη δίνεται ηλεκτρονικά. Οι μαθητές επίσης λαμβάνουν τα αρχεία των εργασιών τους. 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

Εκτός από τα μαθήματα ύλης, γίνεται επιπλέον ένα βοηθητικό μάθημα (το Σάββατο πρωί) σε σχέση με την διαδικτυακή έρευνα εικόνων, τις μεθόδους δημιουργίας moodboard και τη 
δημιουργία συνθέσεων, χωρίς κάποιο επιπλέον κόστος. 

LIVE ONLINE ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Το σεμινάριο αυτό πραγματοποιείται μέσα από εξ αποστάσεως (online και σε ζωντανό χρόνο) παρακολούθηση, μέσω της πλατφόρμας zoom. Ο μαθητής πρέπει να διαθέτει τρόπο σύνδεσης 
(κατά προτίμηση υπολογιστή) με κάμερα και μικρόφωνο. Τα μαθήματα γίνονται σε ζωντανό χρόνο και η παρουσία του κάθε μαθητή είναι υποχρεωτική, στη μεγαλύτερη διάρκεια με την 
κάμερα ανοιχτή. Οι απουσίες δεν θα πρέπει να υπερβαίνουν το 20% του ολικού χρόνου παρακολούθησης.  

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Δίνεται Βεβαίωση παρακολούθησης του εργαστηρίου από συντονιστή και εισηγητή των προγραμμάτων που ανήκει στο Μητρώο εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης – ΕΟΠΠΕΠ, με 
εξειδίκευση στον τομέα της Διακόσμησης. (Η Βεβαίωση δεν αποτελεί πιστοποίηση σπουδών).  

ΔΙΔΑΚΤΡΑ 

Τα δίδακτρα αφορούν 2 διαφορετικούς τρόπους τιμολόγησης. ΙΔΙΩΤΕΣ στους οποίους εκδίδεται απόδειξη και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ (από σχετικό με το σεμινάριο τομέα) στους οποίους εκδίδεται 
τιμολόγιο. Ύστερα από μια προκαταβολή μετά την εγγραφή και λίγο πριν το ξεκίνημα των μαθημάτων, η εξόφληση των διδάκτρων γίνεται πριν την ολοκλήρωση του δεύτερου μαθήματος 
(μέσω e-banking/ κατάθεσης). 

ΚΟΣΤΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ: 70 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΩΝ: 60 Eυρώ (παλιοί μαθητές μας, φοιτητές/άνεργοι και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 60 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 50 Eυρώ. (παλιοί μαθητές μας και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 
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Event Styling – Διακόσμηση Εκδηλώσεων (γάμος, βάπτιση, πάρτυ). Από την έμπνευση στην εφαρμογή.  
(3-ΜΗΝΟ-ONLINE) 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

Έναρξη: Δευτέρα 12 Φεβρουαρίου 2024 και κάθε Δευτέρα Ώρα: 6.30 – 9.15μμ, Διάρκεια 12/2/24 - 22/4/24, Σύνολο μαθημάτων: 9, Σύνολο ωρών: 25 (Δεν θα γίνουν μαθήματα Κ. Δευτέρα και 
25η Μαρτίου). 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 

Το event styling αφορά εκδηλώσεις εορταστικού και εφήμερου χαρακτήρα, γάμους, βαπτίσεις, αλλά και θεματικές εκδηλώσεις, όπως και μικρής κλίμακας εορτασμούς και party. Η ιδιαίτερα 
θεατρική και αναπαραστατική φύση της δραστηριότητας αυτής, φέρνει τη διακόσμηση εκδηλώσεων κοντά στη διαμόρφωση ενός χώρου βασισμένου σε μια αλληλουχία εμπειριών και 
εφήμερων σκηνικών. Το σεμινάριο αυτό αναγνωρίζει την ιδιότητα του stylist εκδηλώσεων ως δημιουργό εμπειριών ο οποίος μπορεί να πάρει διαφορετικούς ρόλους όπως αυτόν του 
δημιουργού, του ερευνητή, του χειροτέχνη, του εφαρμοστή εφήμερων κατασκευών, αλλά κυρίως του συνθέτη του ‘διαφορετικού’. Αναλύει τον ρόλο του διακοσμητή εκδηλώσεων συνδέοντάς 
τον με πολλούς άλλους βοηθητικούς τομείς που αφορούν τη διοργάνωση εκδηλώσεων, όπως τον σωστό συντονισμό εργασιών, τη δημιουργία μιας αρμονικής συνθετικά πρότασης, αλλά 
κυρίως την ανάδειξη του ιδιαίτερου, καθρεπτίζοντας την ψυχολογία και τις προσδοκίες του κάθε πελάτη. Τα μαθήματα μελετούν κανόνες σύνθεσης, στυλιστικών και χρωματικών συνδυασμών 
(ενημερώνοντας πάνω στις τάσεις 2024 και 2025), αλλά και τεχνικές κατασκευής βοηθώντας τον κάθε μαθητή να δημιουργήσει μια δική του πρόταση, ιδιαίτερου στυλιστικού χαρακτήρα.  
 
Δίνουμε ιδιαίτερη έμφαση στην έμπνευση μέσα από την ψυχολογία του πελάτη και την εξέταση των προτιμήσεων του, ως προς τον τρόπο ζωής (lifestyle), τη σχέση του τόπου με την εκδήλωση, 
την μόδα και το στυλ στη διακόσμηση, αλλά και τον τόνο που θέλει να δώσει στην εκδήλωση (ήσυχο, έντονο, χιουμοριστικό, νοσταλγικό κα.). Επίσης αναλύουμε με ποιους τρόπους ο στυλίστας 
μπορεί να αναδείξει το κατάλληλο ύφος, μέσα από τον συνδυασμό υλικών, χρωμάτων, μοτίβων και διακοσμητικών στοιχείων. Επιπλέον μελετάμε τη σημασία της ταυτότητας της εκδήλωσης, 
μέσα από την χειροτεχνία και τα λεπτομερή/επιμέρους στοιχεία που συνθέτουν μια εκδήλωση, καθοδηγώντας τον κάθε μαθητή σε βοηθητικούς τομείς της χειροτεχνίας. Το σεμινάριο 
βασίζεται σε ασκήσεις συνδυασμών χρωμάτων και υλικών κατασκευής αντικειμένων. Ο μαθητής μπαίνει σε μια δημιουργική διαδικασία έρευνας, σχεδιασμού, συνδυασμού και πρότασης και 
στο τέλος συνθέτει, κατασκευάζει και εφαρμόζει μια δική του πρόταση διακόσμησης, βασισμένη σε ένα σενάριο που του δίνεται μιας υποθετικής εκδήλωσης. Μαθαίνει να συνθέτει 
moodboards να σχεδιάζει tablescapes και candybars, ύστερα από έρευνα που κάνει σχετικά με ιδέες για υλικά, χρώματα και τεχνικές που θα χρησιμοποιήσει. 
 
Το σεμινάριο αυτό πραγματοποιείται με εξ αποστάσεως (online και ζωντανά σε χρόνο) μαθήματα μέσα από την πλατφόρμα zoom. Για την τελική άσκηση, ο κάθε μαθητής βρίσκει ένα δικό 
του χώρο υλοποίησης της άσκησης, ύστερα και από δική μας καθοδήγηση. 

ΣΚΟΠΟΣ ΤΟΥ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟΥ 

Σκοπός του σεμιναρίου είναι, μέσα από μια σειρά μαθημάτων, η δημιουργία προτάσεων διακόσμησης που αφορούν διαφορετικού τύπου εκδηλώσεις, μέσω της σωστής καθοδήγησης σε 
τρόπους έρευνας και σχεδιασμού, όπως και ιδέες και τεχνικές σύνθεσης.  
 
ΘΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΟΝΤΑΙ 

-Τύποι Εκδηλώσεων και πελατών 

-Τεχνικές σύνθεσης και συνδυασμών  

-Μεθοδολογίες στυλιστικών & θεματικών συνθέσεων 
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-Στυλ Διακόσμησης μέσα από υλικά, χρώματα, υφές και μοτίβα  

-Ο ρόλος της χρωματολογίας και των τάσεων διακόσμησης 

-Νέες χρωματικές παλέτες εμπνευσμένες από τις τάσεις 2024 και 2025 

-Πλάνο χώρου εκδηλώσεων  και η σημασία του red thread 

-Χειροτεχνίες που βοηθούν στις εκδηλώσεις 

-Tablescaping - Τρόποι στησίματος τραπεζιού με έμπνευση από ένα θέμα 

-Candybars – Τρόποι σχεδιασμού και υλοποίησης ενός candybar 

-Budget υλικών και υπηρεσιών 

-Τεχνικές φωτογράφισης μιας εκδήλωσης 

ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ – ΣΕ ΠΟΙΟΥΣ ΑΠΕΥΘΥΝΕΤΑΙ  

Το πρόγραμμα απευθύνεται σε διοργανωτές εκδηλώσεων (γάμων – βαπτίσεων – πάρτυ), σε designers, διακοσμητές, γραφίστες, στυλίστες, υπεύθυνους catering και χώρων εκδηλώσεων, 
όπως και σε όσους θέλουν να ξεκινήσουν μια νέα καριέρα στον χώρο αυτό ή να δώσουν έναν προσωπικό χαρακτήρα σε κάποια εκδήλωση που πρόκειται να διοργανώσουν.  
ΕΠΙΠΕΔΟ (Αρχάριους - αρκετά εξειδικευμένους) 
 
ΥΛΗ Η ύλη δίνεται ηλεκτρονικά. Οι μαθητές επίσης λαμβάνουν τα αρχεία των εργασιών τους. 
ΒΟΗΘΗΤΙΚΑ ΜΑΘΗΜΑΤΑ 

Εκτός από τα μαθήματα ύλης, γίνονται επιπλέον βοηθητικά μαθήματα (προαιρετικά και συνήθως Σάββατα πρωί) σε σχέση με την διαδικτυακή έρευνα εικόνων, τις μεθόδους δημιουργίας 
moodboard και τη δημιουργία συνθέσεων, όπως και σε σχέση με βοηθητικές χειροτεχνίες, χωρίς κάποιο επιπλέον κόστος. 

LIVE ONLINE ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Το σεμινάριο αυτό πραγματοποιείται μέσα από εξ αποστάσεως (online και σε ζωντανό χρόνο) παρακολούθηση, μέσω της πλατφόρμας zoom. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου 
πραγματοποιούνται ασκήσεις, οι οποίες συζητιούνται και διορθώνονται μέσα στο μάθημα. Ο μαθητής πρέπει να διαθέτει τρόπο σύνδεσης (κατά προτίμηση υπολογιστή) με κάμερα και 
μικρόφωνο. Τα μαθήματα γίνονται σε ζωντανό χρόνο και η παρουσία του κάθε μαθητή είναι υποχρεωτική, στη μεγαλύτερη διάρκεια με την κάμερα ανοιχτή. Οι απουσίες δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνουν το 20% του ολικού χρόνου παρακολούθησης. Η παρακολούθηση αποτελεί και προϋπόθεση για την έκδοση της Βεβαίωσης Παρακολούθησης από το εργαστήριο. 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Δίνεται Βεβαίωση παρακολούθησης του εργαστηρίου από συντονιστή και εισηγητή των προγραμμάτων που ανήκει στο Μητρώο εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης – ΕΟΠΠΕΠ, με 
εξειδίκευση στον τομέα της Διακόσμησης. Τα σεμινάρια είναι επαγγελματικά. Στην περίπτωση παρακολούθησης από επαγγελματίες (ατομικές επιχειρήσεις ή εταιρείες), θεωρούνται ενδο-
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επιχειρησιακού χαρακτήρα, ενώ στην περίπτωση παρακολούθησης από ιδιώτες, θεωρούνται συμβουλευτικού/ψυχαγωγικού χαρακτήρα. Η αντίστοιχη βεβαίωση στέλνεται ηλεκτρονικά μετά 
την ολοκλήρωση και κλείσιμο του σεμιναρίου. (Η Βεβαίωση δεν αποτελεί πιστοποίηση σπουδών). 

ΔΙΔΑΚΤΡΑ 

Τα δίδακτρα αφορούν 2 διαφορετικούς τρόπους τιμολόγησης. ΙΔΙΩΤΕΣ στους οποίους εκδίδεται απόδειξη και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ (από σχετικό με το σεμινάριο τομέα) στους οποίους εκδίδεται 
τιμολόγιο. Ύστερα από μια προκαταβολή μετά την εγγραφή και λίγο πριν το ξεκίνημα των μαθημάτων, υπάρχει δυνατότητα εξόφλησης των διδάκτρων τμηματικά (ανά μήνα ή ανά ενότητα), 
με εξόφληση σε δόσεις, οι οποίες ορίζονται σε συγκεκριμένες ημερομηνίες πριν την ολοκλήρωση της κάθε ενότητας. Η πληρωμή γίνεται μέσω κατάθεσης.  

ΚΟΣΤΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ: 220 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΩΝ: 190 Eυρώ. (παλιοί μαθητές μας, φοιτητές/άνεργοι και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 190 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 150 Eυρώ. (παλιοί μαθητές μας και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 
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Styling for Photography – Styling για τη Φωτογράφιση αντικειμένων και χώρων 
(2 ΜΗΝΟ – ONLINE) 
 
ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΕΣ 

Έναρξη: Παρασκευή 1 Μαρτίου 2024 και κάθε Παρασκευή, Ώρα: 6.30 – 9.00μμ Διάρκεια 1/3/24 – 17/5/24, Σύνολο μαθημάτων: 8, Σύνολο ωρών: 20 (δεν θα γίνουν μαθήματα τις Παρασκευές 
15/3, 19/4, 3/5 και 10/5). 

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Η φωτογράφιση αντικειμένων και χώρων έχει γίνει συνώνυμη του ‘storytelling’, της περιγραφής δηλαδή ενός χώρου ή ενός αντικειμένου, μέσα από μια σύντομη ιστορία. Εκτός από τη σύνθεση 
και την εστίαση που παίζουν καθοριστικό ρόλο στη φωτογράφιση χώρων, υπάρχουν και άλλοι σημαντικοί παράγοντες όπως η δημιουργία μιας ιστορίας μέσα από ένα σύγχρονο σκηνικό, 
μέσα από την επιλογή των προπς (σκηνογραφικά αντικείμενα), τις αντιθέσεις σχημάτων, υφών και υλικών. 
 
Η φωτογράφιση ως διήγηση μιας σύντομης ιστορίας επηρεάζεται από τα μηνύματα, τις τάσεις, την ψυχολογία και τον τρόπο σκέψης της κάθε εποχής. Η σωστή επιλογή σχημάτων, γραμμών, 
μοτίβων και χρωμάτων αλλά και βοηθητικών στοιχείων (όπως τα λουλούδια, τα φυτά, τα φαγητά,  τα ποτά, τα βιβλία και τα περιοδικά, τα καθημερινά αντικείμενα) μπορεί συνειρμικά να μας 
ταξιδέψει μέσα σε έναν συγκεκριμένο χώρο και χρόνο. Μπορεί επίσης να μας μεταφέρει σε ένα συγκεκριμένο lifestyle, στις συνήθειες και τον τρόπο ζωής ενός συγκεκριμένου πολιτισμού με 
τα δικά του χαρακτηριστικά. Στη διαδικτυακή εποχή που ζούμε των παγκόσμιων νομάδων (global nomads) η θεματολογία που αφορά το styling φωτογράφισης  μπορεί να πάρει έναν πιο 
διεθνή χαρακτήρα, ή αντιθέτως έναν πολύ πιο έντονα τοπικό χαρακτήρα. Παράλληλα όμως το τοπικό φαίνεται να συνδέεται με τις σύγχρονες αξίες της κάθε εποχής και να μην ακολουθεί 
τυφλά σχήματα και σύμβολα του στερεότυπου, θέλοντας να μεταφέρει τον θεατή στην ιστορία της φωτογράφισης.  
 
Το σεμινάριο βασίζεται σε θεωρία αλλά και σε μια σειρά από ασκήσεις πάνω σε μεθοδολογίες σύνθεσης αντικειμένων, υλικών, υφών και μοτίβων. Βλέπουμε και αναλύουμε το έργο 
σημαντικών interior stylists αλλά και φωτογράφων που έχουν αναδείξει τη σημασία του storytelling μέσα από τη φωτογράφιση. Στο τέλος πραγματοποιείται μια τελική άσκηση μέσα από 
θεματολογία που επιλέγει ο μαθητής όπου παρουσιάζει την πρόταση styling για μια φωτογράφιση. Στα ενδιάμεσα μαθήματα ο μαθητής πειραματίζεται με τη σύνθεση και τις αντιθέσεις 
σχημάτων και χρωμάτων, αλλά και με την επιλογή διαφορετικών υφών και αντικειμένων που αναδεικνύουν τον χαρακτήρα συγκεκριμένων στιγμών. Επίσης πειραματίζεται με το στήσιμο 
αντικειμένων σε διαφορετικές λήψεις (μετωπικά, bird’s eye, προοπτικά) αλλά και με συνθέσεις που άλλες φορές έχουν έναν μινιμαλιστικό και άλλες φορές μαξιμαλιστικό χαρακτήρα.  Το 
σεμινάριο δεν αναλύεται μέσα από τα τεχνικά θέματα φωτογράφισης, αλλά μέσα από τα τεχνικά θέματα σύνθεσης και styling. Γίνεται όμως αναφορά στους διαφορετικούς φακούς και στις 
δυνατότητες που αυτοί προσφέρουν, όπως και στις διαφορετικές ρυθμίσεις μηχανών και στα προγράμματα επεξεργασίας εικόνας μέσα από υπολογιστή. 
 
ΕΠΙΠΕΔΟ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Αρχάριο - Μεσαίο. Βοηθάει η χρήση φωτογραφικής μηχανής με εναλλάξιμους φακούς. Αυτό όμως δεν είναι απαραίτητο (μπορεί να χρησιμοποιηθεί κινητό ή tablet με καλή κάμερα). 

ΥΛΗ Η ύλη δίνεται ηλεκτρονικά. Οι μαθητές επίσης λαμβάνουν τα αρχεία των εργασιών τους. 

LIVE ONLINE ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ 

Το σεμινάριο αυτό πραγματοποιείται μέσα από εξ αποστάσεως (online και σε ζωντανό χρόνο) παρακολούθηση, μέσω της πλατφόρμας zoom. Κατά τη διάρκεια του σεμιναρίου 
πραγματοποιούνται ασκήσεις, οι οποίες συζητιούνται και διορθώνονται μέσα στο μάθημα. Ο μαθητής πρέπει να διαθέτει τρόπο σύνδεσης (κατά προτίμηση υπολογιστή) με κάμερα και 
μικρόφωνο. Τα μαθήματα γίνονται σε ζωντανό χρόνο και η παρουσία του κάθε μαθητή είναι υποχρεωτική, στη μεγαλύτερη διάρκεια με την κάμερα ανοιχτή. Οι απουσίες δεν θα πρέπει να 
υπερβαίνουν το 20% του ολικού χρόνου παρακολούθησης. Η παρακολούθηση αποτελεί και προϋπόθεση για την έκδοση της Βεβαίωσης Παρακολούθησης από το εργαστήριο. 



© 2024 Stephany Tzanoudaki                          

Τα προγράμματα μας είναι τα πρωτότυπα και διεξάγονται από το 2008 και για 17η χρονιά στο χώρο μας. Για το λόγο αυτό θα θέλαμε να επιστήσουμε την προσοχή σας σε πιθανές αντιγραφές, που δυστυχώς συχνά 
διαπιστώνουμε στη μεθοδολογία, ύλη και περιγραφή του προγράμματός μας. 

 
 

ΒΕΒΑΙΩΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗΣ 

Δίνεται Βεβαίωση παρακολούθησης του εργαστηρίου από συντονιστή και εισηγητή των προγραμμάτων που ανήκει στο Μητρώο εκπαιδευτών επαγγελματικής εκπαίδευσης – ΕΟΠΠΕΠ, με 
εξειδίκευση στον τομέα της Διακόσμησης. Τα σεμινάρια είναι επαγγελματικά. Στην περίπτωση παρακολούθησης από επαγγελματίες (ατομικές επιχειρήσεις ή εταιρείες), θεωρούνται ενδο-
επιχειρησιακού χαρακτήρα, ενώ στην περίπτωση παρακολούθησης από ιδιώτες, θεωρούνται συμβουλευτικού/ψυχαγωγικού χαρακτήρα. Η αντίστοιχη βεβαίωση στέλνεται ηλεκτρονικά μετά 
την ολοκλήρωση και κλείσιμο του σεμιναρίου. (Η Βεβαίωση δεν αποτελεί πιστοποίηση σπουδών). 

ΔΙΔΑΚΤΡΑ 

Τα δίδακτρα αφορούν 2 διαφορετικούς τρόπους τιμολόγησης. ΙΔΙΩΤΕΣ στους οποίους εκδίδεται απόδειξη και ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΕΣ (από σχετικό με το σεμινάριο τομέα) στους οποίους εκδίδεται 
τιμολόγιο. Ύστερα από μια προκαταβολή μετά την εγγραφή και λίγο πριν το ξεκίνημα των μαθημάτων, υπάρχει δυνατότητα εξόφλησης των διδάκτρων τμηματικά (ανά μήνα ή ανά ενότητα), 
με εξόφληση σε δόσεις, οι οποίες ορίζονται σε συγκεκριμένες ημερομηνίες πριν την ολοκλήρωση της κάθε ενότητας. Η πληρωμή γίνεται μέσω κατάθεσης.  

ΚΟΣΤΟΣ ΙΔΙΩΤΩΝ: 180 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΙΔΙΩΤΩΝ: 150 Eυρώ. (παλιοί μαθητές μας, φοιτητές/άνεργοι και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

ΚΟΣΤΟΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 145 Eυρώ. ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΩΝ: 120 Eυρώ. (παλιοί μαθητές μας και για 1+ εγγραφές στο ίδιο σεμινάριο). 

 

 
 


